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No

Are you currently dating or still interested in dating?

59%

Which of the following best describes how you met the person you are
currently dating or the last person you dated—you were introduced
by friends or relatives, at a bar or party, at work, [or] at a religious
function?

Question: Question:
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Yes
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At a bar or party
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Other

41%

18%

Generally speaking, do you think it’s okay for women to ask men out
on dates, or not?

Question:

Have you ever asked a man out on a date, or not?

Questions:

16%

16%

Source:  Survey by the TechnoMetrica Institute of Policy and Politics/Investor’s Business Daily/Christian
Science Monitor, February 5-9, 2002.

Come Here Often?

Not sure3%

Note:  Asked of those not married.
Source:  Survey by Harris Interactive/Time/CNN, May 22-23, 2002.
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Source:  Survey by Harris Interactive/Time/CNN, May 22-23, 2002.
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Source:  Survey by the TechnoMetrica Institute of Policy and Politics/Investor’s Business Daily/Christian
Science Monitor, February 5-9, 2002.

   Asked of men
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Has a woman ever asked you out on a date or not?

Have you, or has anyone you know, tried to meet people through
each of the following?...

Questions:

...Online dating services 26%

...Personal ads 22%

...Speed-dating services 10%

When you date, do you generally date people who support the same
political party you do, support another party, or doesn’t politics come
up in your dating?

Question:

Politics doesn’t come up 62%

Support same political party you do 10%

Source:  Survey by Harris Interactive/Time/CNN, May 22-23, 2002.

Note:  Asked of registered voters who are not currently married.
Source:  Survey by Opinion Dynamics/Fox News, February 7-8, 2001.

...Professional matchmakers 10%

73%

77%

86%

89% Support another party 3%

Hi!  What’s Your Party?

             Yes                           No

No

Date?/What’s a date?/I’m 86 (vol.) 17%


